

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«КОМП'ЮТЕРНА СТАТИСТИКА ТА АНАЛІЗ ДАНИХ»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 112 «Статистика»

Діяльність Державної служби статистики постійно вдосконалюється, зокрема в межах Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року, затвердженої 15 вересня 2023 р. № 989, тому актуальною є підготовка висококваліфікованих фахівців спеціальності «Статистика» освітньо-професійної програми «Комп'ютерна статистика та аналіз даних», які володіють ґрунтовними знаннями в галузі статистики та навичками використання сучасних інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна статистика та аналіз даних» підготовки магістрів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 112 «Статистика», розроблена відповідно до вимог Програми, зокрема щодо необхідності цифрової трансформації виробників офіційної статистики, удосконалення програмного забезпечення виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації, створення централізованої бази даних органів державної статистики, налагодження автоматизованого взаємообміну інформацією з іншими державними органами.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна статистика та аналіз даних» магістерського рівня освіти за спеціальністю 112 «Статистика» включає в себе опис загальних та фахових компетентностей, необхідних для формування конкурентоспроможного фахівця.

Перелік компетентностей майбутнього фахівця зі статистики можливо набути завдяки вивчання дисциплін, які чітко структуровані в освітньо-професійній програмі.

Найбільш розвинутими є навички застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для проведення поглибленого статистичного аналізу та для розвитку інформаційних систем органів державної статистики, впровадження цифрових технологій під час використання адміністративних даних.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна статистика та аналіз даних» за спеціальністю 112 «Статистика» має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих кадрів, розроблена відповідно до встановлених вимог, та рекомендується до реалізації у Класичному приватному університеті.

Начальник управління статистики
та аналізу ринку праці Департаменту
стратегічного планування, бюджетування
та статистики Державного центру
зайнятості



Лок

Вячеслав БАТЮК